
 

 

ErasmusDays 2025 

 
 „LEARNING UNLOCKED: NEW WAYS TO THINK AND GROW” 

ATELIER DE LUCRU CU ELEVII 

 
Școala Gimnazială „Traian” Craiova – pe harta europeană a evenimentelor ErasmusDays! 

În cadrul inițiativei europene ErasmusDays 2025, Școala Gimnazială „Traian” Craiova a organizat 

atelierul de lucru destinat elevilor „LEARNING UNLOCKED: NEW WAYS TO THINK AND 

GROW”, activitate dedicată promovării valorilor europene prin comunicare, implicare activă și 

cooperare. 

Atelierul a oferit elevilor oportunitatea de a participa la activități interactive și colaborative menite să 

dezvolte creativitatea, spiritul de echipă, gândirea critică și exprimarea liberă a ideilor. Prin metode 

moderne și dinamice de lucru, participanții au descoperit că Europa se construiește prin dialog, 

colaborare și contribuția fiecăruia dintre noi. 

În cadrul activității, elevii au participat la: 

     „Diferiți și uniți!” – activitate dedicată diversității și valorilor europene; 

     Round-robin brainstorming – exerciții de generare colaborativă de idei; 

     „O problemă, cele mai bune soluții împreună!” – activitate de teamwork și rezolvare creativă de 

probleme; 

     „Capsula timpului: scrisori către (EU)ropeanul EU din viitor!” – reflecții și mesaje despre viitorul 

Europei și rolul tinerilor; 

     Quiz european – activitate interactivă de consolidare a cunoștințelor despre Uniunea Europeană și 

valorile sale. 

Activitatea a evidențiat importanța colaborării, a participării active și a educației europene în formarea 

unor tineri implicați, responsabili și deschiși către diversitate și dialog intercultural. 

Prin participarea la ErasmusDays 2025, Școala Gimnazială „Traian” Craiova continuă să promoveze 

spiritul european și să ofere elevilor experiențe educaționale moderne, interactive și relevante pentru 

viitor. 

              

             

„Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat 
punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării 
Profesionale (ANPCDEFP). Nici Uniunea Europeană și nici ANPCDEFP nu pot fi ținute răspunzătoare pentru acestea.” 


